

Fnysz.:E-000405/2014

Tájékoztató felnyitóképzést kiegészítő tevékenységek igénybeviteléről

Előzetesen megszerzett tudás mérése

A tevékenység általános bemutatása

Az előzetesen megszerzett tudás felmérése-jogszabályi követelmények és a Minőségirányítási Kézikönyv figyelembevételével- a képzéseinkre jelentkező potenciális résztvevők számára térítésmentesen biztosított tevékenység, amely a felnyitóképzési szerződés megkötése előtt történik. Azon képzéseinknél, ahol a képzésbe való bekapcsolódás megköveteli az előzetes tudás meglétét, minden jelentkező számára kötelező az igazolás benyújtása.

A tevékenység célja

Annak felmérése, hogy a képzési kínálatunkban szereplő képzési program iránt érdeklődő a program megvalósítása során elsajátítható kompetenciák közül melyekkel rendelkezik előzetes tanulmányai, munkavégzése során megszerzett tapasztalatai alapján.

Az előzetesen megszerzett tudás mérésének két változata

1. A jelentkező hitelt érdemlően – dokumentumokkal bizonyítja azt, hogy a szakmai és vizsgakövetelményben előírt ismeretekkel már rendelkezik. Ebben az esetben a jelentkező benyújtja azokat a dokumentumot (bizonyítvány, oklevél, tanúsítvány), amelyből egyértelműen igazolni tudja a megszerzett ismereteket. Amennyiben a tantárgy/modul megnevezése, azonosítószáma nem egyezik meg, az oktatónak kell elismernie, hogy a korábban hallgatott tantárgy tartalma, tematikája megfelel az aktuálisan oktatott ismeretanyag kiváltására.

2. A jelentkező nem tudja hitelt érdemlően bizonyítani, hogy rendelkezik a szakmai és vizsgakövetelményben előírt ismeretekkel. Ebben az esetben a képzésben résztvevő- erre vonatkozó kérelem benyújtásával- vállalja a szintfelmérő vizsgán való részvételt, melynek eredményét a képző intézmény kiértékeli, és annak eredménye alapján kapcsolódhat be a képzésbe.

A tevékenység megvalósításának folyamata

Az előzetesen megszerzett tudás mérésének igénybevitelét a jelentkező az erre vonatkozó igénylőlap kitöltése által kérelmezheti képzésszervezőnél. Képzési programjaink esetében a képzési programban megfogalmazott követelményekből kiindulva végezzük el az előzetesen megszerzett tudás felmérését. Ehhez egyes képzési programok esetében az elsajátított kompetenciák értékeléséhez használt mérőeszközöket, módszereket alkalmazzuk. A jelentkezőknek lehetőségük nyílik feleletválasztós és/vagy igaz-hamis típusú tesztek és/vagy szóbeli konzultáció keretében a már megszerzett tudásuknak felmérésére. A tesztek, feladatok, szóbeli konzultáció témáinak összeállítása az oktató és a képzésszervező feladata. Az előzetesen megszerzett tudás felmérésének eredményeiről a képzésszervező tájékoztatja a jelentkezőt. Az előzetes tudásszint-felmérések dokumentumait az adott képzés dokumentumaival együtt kezeljük. A felmérésekről nyilvántartást vezetünk.


Az előzetesen megszerzett tudás beszámítása

Az előzetes tudásszint-mérés eredményeként a képzésben résztvevő felmentést kaphat az adott órák részbeni vagy teljes látogatása alól a képzési programban és a szakmai és vizsgakövetelményekben meghatározott mértékben, amelynek rögzítése a felnőttképzési szerződésben szükséges. A beszámítást módját és mértékét a képzésért felelős oktató határozza meg és egyezteti a képzésszervezővel.

A képzésben résztvevő a képzési programban, a szakmai és vizsgakövetelményben előírtak alapján nem mentesül a modulon belüli teljesítményértékelés, a modulzáró és a komplex szakmai vizsga letétele alól (modulzáró vizsga alóli felmentés lehetséges az adott modul modulzáró vizsgájának korábbi teljesítése esetén). Képzési programjaink egy részének megvalósítása a kiscsoportos képzés dinamikai feltételeire alapoz, ezért a képzési idő csökkentésére nincs mód. Azonban a kiscsoportos és önálló feladatok meghatározásánál, differenciált képzési módszerek alkalmazásával figyelembe vesszük az előzetesen megszerzett tudás eredményeit.

Szombathely, 2016.január 04.




:Rác Róbert:/
ügyvezető